

旅遊新地標：

# 馬灣公園挪亞方舟

全球唯一根據遠古記載原大體積而建的馬灣公園挪亞方舟，工程進展順利並進入最後階段。馬灣公園挪亞方舟於昨天舉行了巡禮活動，預告將如期於下月底落成。這艘滿載愛與生命的方舟，抱持積極正面的價值觀和使命感，透過一系列多元化設施和活動，為香港及世界各地旅客，帶來前所未有的全新體驗，將成為旅遊新地標。

巡禮位於馬灣公園挪亞方舟舉行，主禮嘉賓包括，馬灣公園有限公司總經理劉志遠、行政經理松國慶、挪亞方舟項目總監伍則堅，以及攜手營辦方舟各項設施的五個非政府機構代表，香港中華基督教青年會挪亞方舟有限公司主席譚顯忠、影音使團總幹事袁文輝、陸趙鈞鴻教育基金主席陸趙鈞鴻博士、香港基督少年軍執行委員會主席胡定邦及聖雅各福群會代表、香港聖公會東九龍教區徐贊生主教。

## 五層設施各有主題

位於馬灣島醉人海灣的挪亞方舟，擁藍巴勒遼闊海景及青馬大橋壯麗景致，位置得天獨厚。方舟佔地27萬平方

馬灣公園挪亞方舟擁覽青馬大橋壯麗景致。



珍愛地球館的15個獨特主題展館。



馬灣公園挪亞方舟設置數十對栩栩如生的動物雕塑。



呎，外形雄偉獨特，布局匠心獨運，分佈五層樓面的設施各有主題，地面是臨海餐廳及宴會廳，一樓是大型多媒體博覽館，二樓是方舟生命教育館，三樓是兒童多元智能博物館，而頂樓是海景度假酒店。戶外設有動物雕塑花園、巨人鞦韆、戶外表演場地、單車徑及大自然公園。挪亞方舟亦與附近環境和諧配合，青葱山丘、懷舊小村及介紹馬灣歷史的文物館，組合成別具風味的文化旅遊新地標。

## 宣揚愛與生命的方舟

馬灣公園有限公司總經理劉志遠表示：「馬灣公園挪亞方舟是愛與生命的方舟，結合馬灣島自然風貌、多元文化及不同景點，帶出八個愛的使命：『愛自己及他人、愛護



馬灣公園挪亞方舟巡禮，（左起）馬灣公園有限公司行政經理松國慶、香港基督少年軍執行委員會主席胡定邦、陸趙鈞鴻教育基金主席陸趙鈞鴻博士、青年會挪亞方舟有限公司主席譚顯忠、馬灣公園有限公司總經理劉志遠、影音使團總幹事袁文輝、香港聖公會東九龍教區主教徐贊生及挪亞方舟項目總監伍則堅。

身心靈健康、愛環境、愛學習、愛挑戰、愛生命及愛服侍他人。我們帶着使命感發展挪亞方舟，不但將遠古挪亞方舟的宏偉建設重現大家眼前，更藉着豐富的設施、展覽和互動活動，宣揚關愛與和諧，迸發彩虹生命色彩，極具深層意義。」

## 同心合力實踐方舟精神

馬灣公園有限公司負責公園整體營運，將與五個富經驗、有良好聲望及往績的非政府機構合力營辦方舟各項設施，在整個籌劃過程中顯示同心協力實踐方舟精神。成員代表在巡禮上表示，挪亞方舟肩負多重意義，傳揚愛與生命教育，今次參與是因為與方舟的信念一致，承諾會盡心營運，攜手合作，務求設施及活動切合社會及市民所需。



方舟多媒體博覽館設有180度環迴影院，讓參觀者了解大自然的奧秘。

# 方舟重點設施介紹

## \* 方舟花園及多媒體博覽館

在通往方舟的路上，擺放67對造型栩栩如生的各式野生、稀有及瀕危動物雕塑，讓遊人細味牠們的不同特徵和獨特個性。至於多媒體博覽館，讓遊人展開一次震撼心靈的探索之旅，了解挪亞方舟對人類歷史及未來的重大奧秘——在180度環迴影院內，親歷大洪水的威力。

## \* 跨越奇園

跨越奇園每一項設施均向參加者的勇氣作出挑戰，突破個人界限。全港獨有樓高三層的巨人鞦韆，從八米高空凌空俯衝而下，必能讓參加者感受到前所未有的離心震撼。此外，臨海而建的高空繩網，在八米的高空，徐徐而行，享受凌空飄蕩無拘無束的感覺。人工攀石牆，挑戰個人能力，認定目標，擺脫萬有引力，垂直攀爬，向高峰進發。

## \* 珍愛地球館

珍愛地球館是本港首個多元智能兒童博物館，當中15個獨特主題展館糅合了生命教育、多元智能發展和通識教育元素，透過互動遊戲，引發兒童的思維和創意，在愉快的環境中學習。活動包括：在地球村學習品格培育，從話劇中建立自信、音樂創作的啟發，在地球觀察站領悟有趣的科學智識，還有創意無限的小手工製作等。

## \* 方舟生命教育館

透過館內一系列創新互動的遊戲，可在方舟生命教育館內，體驗人生不同階段的追求和目標——發掘人生的真義、從遊戲中思考財富的意義、為生命訂下完美的計劃、經歷一次實驗性的人生旅程、走進回望人生的隧道、在影像廊中重塑自我形象、在互動論壇中面對挑戰，為人生訂下重要的決定等。